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Les Eres Astrologiques

Il y a une idée zodiacale qui joue dans l’espace et dans le temps. La Terre tourne autour du Soleil ce qui veut dire qu’en un an on va balayer une information. Cela ne veut pas dire que ce sont les étoiles d’un signe qui vont agir sur l'homme, c’est le Soleil qui agit, mais il se fait que la synthèse ondulatoire du soleil varie suivant l’année, car le Soleil est lui même baigné par d'autres radiations d’étoiles proches.

Il y a une influence radiative qu'on a divisé par zones, soit : 12 zones dans l’espace. Ce sont les signes du zodiaque. Et comme vous avez aussi la Terre qui tourne sur elle-même, on aura donc 12 imprégnations aussi sur la journée, ce sont les maisons.

Comme il se fait que la Terre tourne aussi autour de son axe comme une toupie pour faire un mouvement de précession. Il y a donc un troisième cycle qui donne des informations mais sur une très longue période et qui donne des zones (Eres) d’à peu près 2000 ans. Cela veut dire que pendant 2000 ans, les êtres vont être imprégnés de la manifestation d'une idée au sens social du terme.


L'ensemble de la culture va être concernée.

Les Cycles et leurs Archétypes :

(( A l'époque Lion/Verseau :


On arrive aux dieux à tête de Lion, au Sphinx. L'époque correspond au prestige, à la richesse d’une civilisation fabuleuse.


Grâce aux nouvelles découvertes faites en Egypte, on sait que le Sphinx avait au départ une tête de Lion. Qu’il est placé de telle façon qu’au lever du jour, sa face regarde défiler les constellations, Eres après Eres. Il y a environs 12.500 ans qu’il existe et au départ, il regardait sa constellation « Lion » dans le ciel. Le Sphinx fut ensablé pendant des millénaires, jusqu’aux épaules. Seule sa tête a subi l’épreuve du temps et elle fut reconstruite à l’effigie du Pharaon lorsqu’il fit restaurer la statue. On a retrouvé des écrits précis de rêves du pharaon qui a reçu l'ordre de « désensabler le sphinx ».


Cette haute civilisation nous a laissé un message important pour prouver son existence. Pour cela ils ont érigé les pyramides immortelles et riches en informations. Le Sphinx révélera son secret à l’an 2000, à l’entrée de la nouvelle Ere du Verseau.

(( L'époque Cancer/Capricorne :

Correspond à l’eau/la glace, au déluge... Si on retourne 10.000 ans en arrière, cela correspond au changement planétaire qui correspond au Golf Stream, qui a dû faire fondre les glaces polaires en provoquant une remontée des eaux de la mer, une plus grande pluviosité, et le déluge. Qui a détruit la civilisation du Lion.


A cette époque on voit des représentations de la déesse mère, symbole de fécondité. Cette fécondité prend son expansion à l'époque Gémeaux.

((A l'époque Gémeaux/Sagittaire :


C’est l’époque Caïn et Abel. Un des gémeaux tue l’autre, pour sortir du cycle. C’est l’époque où on commence à construire des villes. (Jéricho). Ce sont les premières cultures (blé, les premières céréales, etc.). C'est l’apparition des animaux domestiques et de l’élevage en Palestine et en Syrie. Le Sagittaire est un voyageur. La population humaine commence à migrer avec ses troupeaux. C'est le commencement des nomades. Leurs armes de l’époque sont les arcs et les flèches qu’on retrouve partout, même chez les indiens d'Amérique précolombienne.

(( A l'époque Taureau/Scorpion :

On adorait le dieu Taurus. C’est l’époque des sacrifices humains. On voyait des têtes de Taureau représentées dans l’art Egyptiens. On pratiquait le culte de Baal Moloch.

A cette époque, on avait ce qu’on était capable de prendre et de garder. On retrouve encore un vestige de cette époque en Espagne et ailleurs, dans la tradition des corridas. La mise à mort du Taureau, pour sortir de l’Ere (hélas on continue encore à le pratiquer...).

Le Scorpion symbolise le culte de la vie et de la mort. Époque de violence... Le premier roi Égyptien était appelé le Roi/Scorpion et la première reine d’Égypte portait comme symbole sur sa coiffure, un Scorpion. Cet animal n'étant pas bien vu, on l’a remplacé par un scarabée, ou un serpent.

Donc : pour garder la symbolique du dieu qui vole : on a le Faucon et le Scarabée qui a une carapace et des ailes. Pour le Dieu terrestre rampant : on a le Serpent. Pour situer l’époque : on a le Scorpion. Le Scorpion a donc quatre symboles : le Scarabée, le Serpent, l’Aigle ou le Faucon et le Scorpion lui-même.

(( A l'époque Bélier/Balance :

A l'époque d’Abraham et de Moïse, nous étions en période Bélier dont le maître est Mars, dieu de la guerre. Toute cette époque est marquée par des symboles Bélier/Balance : les apôtres étaient des pasteurs. Les pharaons avaient des crosses à tête de Bélier... Le Messie s'appelait « l’Agneau de Dieu ».


A la fin de chaque Ere, on tue le représentant du cycle. Par exemple : on tue l'agneau mystique. En face du Bélier, il y a la Balance. La Balance est le symbole de la justice. Il fallait donc développer la notion de justice. Avec le dieu de la guerre, on a ce qui est codifié par la justice, si injustice il y a, il faudra dédommager. C’est la période du mythe de la Toison d’Or. Jason pour obtenir le pouvoir doit ramener la Toison d’Or du Bélier. Je vous rappelle que Yahvé, dieu de l’ancien testament, est celui qui a donné l’ordre à Josué de massacrer tous les peuples qui résidaient sur la Terre promise... Il s'agit bien du dieu Martien, guerrier... (Apparemment, ceux qui de nos jours enlèvent des otages, réclament justice Islamique, qui font la guerre, etc... pratiquent encore toujours l’époque Bélier, qui ne résout rien...) Si on se contente d’être seulement juste (Balance), on n’est pas humain, non plus, il faut être plus que juste, plus que généreux, et là il y a encore du travail...

(( L'époque Poissons/Vierge :

Le maître du signe est Neptune, symbole de la religion.

C'est l’année zéro, l’époque de l’apparition de Jésus et de la Vierge. C’est tout ce qui relie les gens, mais dans un brouillard, c'est-à-dire que cela dilue la personnalité pour l’associer dans une forme religieuse. Vous savez que les religions diluaient la personnalité. Les apôtres étaient des pêcheurs, les premiers chrétiens se reconnaissaient en dessinant des poissons comme symbolique (et pas une croix !). On parle de la « Nef » des églises, les prêtres avaient une mitre sur la tête qui représentait, en fait, une tête de poisson et le symbole des poissons sont représentés également sur leurs écharpes etc.

Le mot Poisson en grec se dit ictus en utilisant chaque lettre comme initiale d’un mot : Iésous Christos Théos Uios Soter qui signifie Jésus Christ Dieu Sauveur des Hommes, on a encore le signe astrologique.

La Vierge Marie et d’autres vierges étaient à l’honneur, car en face des Poissons nous avons le signe de la Vierge dont le maître est Mercure : c’est la raison, et le message. Effectivement, le dieu qui domine pour le moment, est le dieu raison, à un point tel, que ceux qui ne sont pas d’accord, avec la démarche officiellement reconnue, sont dit : « Irrationnels » : les O.V.N.I, c'est irrationnel ! La Biocosmologie, c'est irrationnel ! La Parapsychologie aussi, simplement parce qu’ils ne sont pas encore admis par la religion traditionnelle. La Vierge représente bien le système actuel et il y a une raison à cela aussi, c’est la montée de la femme qui s'émancipe, mais qui est encore très loin de ce qu’elle sera dans son dialogue avec l’homme dans l’époque Verseau/Lion.

L’époque Poissons symbolise la générosité, on va donner aux autres ce qu’on a de trop.

Certains signes annoncent la fin de l’Ere Poissons : L’Eglise supprime l’obligation de manger du poisson le vendredi. On doit commencer à partager le travail et les salaires. On conteste les religions en général... L’Eglise est remise en question...

Dans l'époque Verseau, il faudra carrément partager... On entre lentement dedans... les idées Verseau commencent à surgir.

(( Epoque du Verseau / Lion :

Nous entrons dans le signe du Verseau dont le maître est Uranus. Cette position représente l’individu au sens généreux du terme, car en face on a le bon Lion. C’est l’âge d’or, c'est l’individu dans le respect des autres individus, dans la communauté. Ce sont des idées qui tendent à se manifester chez les jeunes, en parfaite contradiction avec l’éducation que nous avons reçue. Le Verseau est représenté par des ondes. Cela veut dire qu'on va arriver maintenant dans une définition ondulatoire. C’est l’Ere de la transmission des messages. C’est la mobilité qui sera prise comme référence. Les messages passent par la T.V., la radio, les satellites (Exemple : Internet...) Le Verseau est l’époque de la récolte, il n’y a plus de messie prévu car un semeur ne vient pas à l’époque de la récolte.

Le Lion symbolise le retour de la richesse, ou la mise en place d'un nouveau pouvoir, une nouvelle politique, un changement de gouvernement. (Pour certains, le retour du Christ, ou des extraterrestres).

(( Epoque Capricorne/Cancer :

Le Maître du signe est Saturne : qui signifie un ralentissement, la durée, le temps... L’Ere du Capricorne sera donc une période de calme, de repos. Le Cancer est signe de famille et cet amour de la famille pourrait s’étendre à l’univers tout entier... Cette époque est aussi l’équivalant d’une glaciation cela peut vouloir dire qu'on entre dans la galaxie. Cela ne veut pas dire qu’il n’y aura plus de vie sur Terre, mais ce sera un nouveau système. 

On nous ouvrirait la porte « des cieux ».

« La Terre est le berceau de l’humanité, mais on ne peut passer toute sa vie au berceau. » (Citation du Prof. Nesmeynov).
A quelle date commence l’Ere du Verseau ?

En fait on ne peut pas donner une date précise. Le laps de temps effectué pour sortir d’une Ere pour rentrer dans une autre se fait progressivement. Il faut le temps pour que les influences se fassent sentir, que les mentalités commencent à changer etc. Donc la fin de chaque Ere prépare la suivante. Le milieu de chaque Ere donne toute sa puissance et la fin reprépare à nouveau la suivante et ainsi de suite... Donc, pour l’instant, nous sommes dans le « goulot » de l’Ere suivante.

Une Ere correspond à environs 2000 ans. La fin de l’Ere du Poisson commence à se faire sentir, le début de l’Ere du Verseau aussi, mais le point vernal effectif donne la date effective du commencement de l’Ere nouvelle à environs 2160. Cette date est aussi donnée par les Hindous.

Uranus, maître du Verseau : Elle est la planète de la révolte, de l’indépendance, de l’anarchie. Anticonformiste et rebelle, elle met l’accent sur l’individualité mais dans le respect des autres. Ce signe étant très inventif et créatif, ce pourrait être une Ere de grandes découvertes et de grandes réalisations. L’Ere des Poissons (signe d’eau) était créatif aussi, l’imagination était grande aussi, mais diluée et abstraite... Le Verseau (signe d’air) sera concret dans ses projets. Ce que le Verseau a décidé de faire, il le fait ! Ce serait l’imagination au pouvoir mais dans le pacifisme et la créativité utile et constructive au niveau du monde entier... Très mobile, énergique, laborieux, ordonné, le Verseau représente le progrès en général et particulièrement les moyens de locomotions sous toutes leurs formes. On commence déjà à voir apparaître des moyens de transports de plus en plus rapides... Ce signe est également un signe d’égalité entre tous les humains, et entre les hommes et les femmes en particulier. Un dialogue sur un pied d’égalité et une complémentarité constructive. Ce signe est synonyme d’altruisme, de générosité, de partage et d’efficacité. Si on ne fait pas tout exploser avant, ce sera une bien belle Ere qui se présente à nous, mais avant tout cela, il y a encore beaucoup de travail et surtout sur nous-mêmes.

Si vous ne croyez pas en la réincarnation, préparez le monde pour vos descendants... Si vous croyez en la réincarnation, préparez votre monde de demain...
Source : http://site.voila.fr/futura/33verseau.html
