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This original uncut interview featuring Graham Hancock, was filmed for the Network Television Special "The Mysterious Origins of Man." Most of this interview was not included in the final Television Network Broadcast and is being shown here now in it's entirety for the first time. Graham Hancock is the celebrated author of the groundbreaking book "The Fingerprints of the Gods." This interview includes amazing conclusions about the lost great civilization of Atlantis, a technologically advanced civilization that was able to circumnavigate the Earth and map the stars.

The Mysterious Origins of Man - Rewriting Human History - NOW on DVD in a New Extended 3-DVD Special Edition - LOADED with Bonus Features and Original Uncut Interviews not shown on TV. - Cat# U664 - Go to http://www.UFOTV.com.

BEYOND ATLANTIS - Secret Discoveries with Graham Hancock

Avec les cartes de Piri Reis nous avons la preuve qu’une civilisation inconnue a été capable de faire le tour de la planète et de réaliser des cartes très précises montrant les continents y compris l’Atlantide à une époque ou ce continent n’était pas couvert par la glace.
 Ceci est un grand mystère.
L’implication de ces cartes est énorme Les géologues déclarent que l’antarctique a été couverte de glace depuis 3Ma.Si c’est le cas, l’Atlantide a été cartographiée il y a plus de 3Ma !
A l’époque, notre espèce n’est pas supposée exister sur cette planete.Une possibilité alternative est que les géologues se trompent. Et Si l’antarctique  n’a pas été couverte de glace avant 10000  ou 12000, ans avant aujourd’hui ?

Une petite histoire pour amener de la lumière au sujet.
En 1960 Alfred Wegener géologue a propose ce qui suit :
Il a dit qu’il lui semblait que le continent antarctique a flotté sur la surface de la terre pendant longtemps, quand l’arctique et l’Afrique étaient réunis.
IL a proposé la théorie de la dérive des continents. 
On l’a traité de fou.
 Plus tard sa théorie à être acceptée et enseignée à l’ecole.La géologie est basée sur des théories qui, changent avec le temps.
 En 1953 une autre théorie a été proposée par Charles Hapgood, un professeur américain.
IL a suggère une possibilité très étrange suggérant la possibilité de la totalité du mouvement de l’écorce terrestre.

Cette croute n’a que 30 milles d’épaisseur en moyenne. Sa théorie est que cette croute peut parfois glisser en un seul morceau autour du noyau terrestre. Comme une peau d’orange autour du fruit.Hapgood théorie a été reconnue par Einstein qui aimait les éléments physiques de cette théorie.
Si Einstein était encore en vie, on aurait vu la théorie de Hapgood prise en compte aujourd’hui. 
Cette théorie explique comment et pourquoi l’antarctique a pu être libre de glace jusqu’à il y a 12000 ans.
 Très simple car en ce temps-là, l’antarctique n’était pas positionnée sur le cercle antarctique comme aujourd’hui.
Elle était positionnée très loin dans le nord  à environ 2000 miles selon Hapgood et Eintein.Un déplacement massif de la croute terrestre a force ce continent  vers le sud-ouest l’amenait au cercle antarctique et c’est alors que la couche de glace a pu se mettre en place.
 Il est possible que il y a  12000 ou 15000 ans l’antarctique n’était pas couverte de glaces, comme aujourd’hui.
 Par exemple on a trouvé des mamoyhs fossilises dans des forets en antartique.On ne peut pas faire pousser un foret sur un continent qui a 6 mois d enuit par an. On a trouvé de palmiers fossilises
Si la croute a fait un déplacement en un seul morceau, pourquoi ces cartes anciennes nous montrent les continents tels qu’ils sont aujourd’hui ? 
Ils devraient nous le montrer tels qu’ils étaient  avant les déplacements
.Il y a une réponse à cette question. 
Ce qui parait évident, c’est qu’ils ont essayé de fixer, de présenter sur les cartes ce qu’il y avait avant le déplacement.
Ces cartes sont parvenues jusqu’à nous depuis une époque quand ce cataclysme du déplacement des continents était terminé 
Ces cartes ont été réalisées par les survivants de la civilisation qui fut détruite par le déplacement de la croute terrestre.
Ils sont voulu créer de nouveaux une carte précise de la terre sur laquelle ils vivaient.
 Le résultat du déplacement de la croute terrestre créait un problème par rapport aux anciennes cartes.
Ces cartes montraient  des latitudes correctes telles que celles d’aujourd’hui
.Mais dans ce problème réside aussi la solution.
On a un moyen de dater l’époque ou ces cartes ont été dessinées
.Il est évident que ces cartes ont été réalisées après le déplacement de la croute. Le mystère est relie avec l’Age de la dernière glaciation. C’est un grand mystère.
Tout le monde sait qu’il y a eu un Age de glace.
C’est reconnu dans les sédiments géologiques que par exemple l’Amérique du nord a été couverte de glace  de plus de 2 miles d’épaisseur jusqu’au Mississipi delta, presque jusqu’aux tropiques. 
Pendant 5000 ans cette glace était stable et soudainement et relativement récemment, environ 15000 ans elle a commencé à fondre.
 En seulement 2000 ans cette énorme masse de glace a complètement fondu. Les mers se sont élevées d’environ 120  mètres.

Aucun géologiste n’a été capable d’expliquer pourquoi l’Age de glace a pris subitement fin.
 Peut-être la réponse se trouve dans la théorie du déplacement de la croute terrestre. Peut-être la raison pourquoi l’Amérique du nord était couverte de cette masse de glace c’est qu’a cette époque les USA étaient situes beaucoup plus près du nord polaire, qu’ils ne le sont aujourd’hui.
 Les USA ont été déplacés vers le sud à des latitudes plus chaudes par le déplacement de la croute terrestre et cela explique pourquoi toute cette glace a fondu, car le climat était plus chaud.
 La théorie du déplacement de la croute terrestre explique beaucoup de mystères.

-Pourquoi il y a eu un Age de glace ?
-Pourquoi la glace a soudainement fondu ?
-Explique aussi un grand mystère, pourquoi on a trouvé des animaux pris dans la glace dans de larges régions au nord de la Sibérie et nord canada. De grandes quantités de mammouths et autres mammifères semblent avoir été frappes par une sorte de cataclysme géant.
L’évidence suggérée que ce cataclysme a été provoqué par le déplacement de la croute terrestre qui a force certaines régions du nord à aller vers le sud.
 Une sorte de réajustement de la position de la croute terrestre.
De la même façon que de parties du nord ont été poussées vers le sud, d’autres parties situées dans un climat doux ont été poussées vers le nord, plus près du nord terrestre et placées dans l’obscurité.
C’est la seule théorie qui peut expliquer ces centaines de milliers de cadavres, d’animaux de régions chaudes dans des régions proches des pôles aujourd’hui. Car l’estomac de ces cadavres contient de plantes qui ont grandi sous des climats tempères alors que leur corps congelé se trouve très près de la région polaire. 
Seule la théorie du déplacement de la croute terrestre peut expliquer cela. La terre sur laquelle ils étaient a été déplacée vers un climat beaucoup plus froid très soudainement.

Charles Hapgood et Einstein

Fingerprints of the gods

Si on parle des anciennes civilisations, on trouve des constructions, mais on ne trouve pas de traces des corps.

La légende de l’Atlantide parle d’un continent avec une civilisation très avancée  qui existait il y a des millenaires.Ce qui pose problème a cette théorie c’est que nulle part autour du monde, on a pu trouver une trace de ce continent perdu. L’idée qu’il est sous les mers ne tient pas car tous les fonds marins ont été carthographies.L’atlantide n’est ni au fond des mers  de l’atlantique ou du pacifique. Des chercheurs canadiens ont apporté une réponse.
Rand et Rose Flem –ATH disent que l’Ancient continent de l’Atlantide est actuellement l’antarctique sous 2 miles de glace au pôle sud.
 C’est là que sont les ports, les villes, les librairies de cette civilisation disparue. C’est là où on trouvera le corps et non pas seulement les traces. Ces idées doivent être prises au sérieux.
Pour l’instant, on suggère des theories.C’est comme cela que l’humanité avance.
Les théories peuvent être testees.On à la technologie et le savoir-faire pour le faire. Il faut une volonté politique et économique de le faire. Il faut aller en Antarctique et utiliser notre technologie pour regarder sous la glace et voir ce qu’il y a .Il faut investir scientifiquement dans cette recherche.


Sur toute la planète come a Stonehenge, il y a des alignements astronomiques réalises avec des blocs enormes.Les ingénieurs actuels  déclarent ne pas savoir comment ces blocs ont été déplacés et assembles. (3 à 400 tonnes).
Ces sites anciens nous disent que l’homme il y a  des centaines d’années était plus évolue que ce que nous somme prêts a l’admettre. 
Il y avait une civilisation capable de cartographié le ciel et la terre avec autant d’exactitude que nous même.
Il y a eu une civilisation capable de lever des poids si importants qu’avec nos plus grandes grues, nous sommes incapables de le faire aujourd’hui.
 Combien de temps allons-nous fermer les yeux surl’exsitance d’une grande civilisation que l’histoire a oubliée ?
Dans le passe une grande civilisation dont tous les mythes parlent ! Il faut réexaminer l’histoire du passe. Les gens intelligents font leur propre recherche pour connaitre la vérité.
Cette évidence commence à pénétrer la science officielle et va faire voler en éclats l’histoire telle que les livres nous la racontent.
 Si on continue de croire la science actuelle, nous ne progresserons jamais dans la recherche de la vérité.
Il faut garder l’esprit ouvert à toutes les possibilités.
Cette ancienne civilisation a laissé des traces que la science actuelle ne peut pas expliquer.
